
В Томской области по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту нападения пациента на фельдшера скорой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои, совершенные из хулиганских побуждений) по факту нападения пациента на фельдшера скорой помощи в городе Томске.

23 сентября 2021 года в дежурную часть ОМВД России по Октябрьскому району г. Томск поступило сообщение о том, что житель региона при оказании ему первой медицинской помощи, напал на фельдшера, причинив ей телесные повреждения, степень тяжести которых определит судебная медицинская экспертиза.

В тот же день руководством следственного управления Следственного комитета Российской

Федерации по Томской области была инициирована передача материалов проверки по указанному факту из органов дознания в Следственный комитет.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход расследования уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1612821>